

## POLITIKA KVALITETE ZAŠTITE OKOLIŠA I SIGURNOSTI

Politika kvalitete, zaštite okoliša i sigurnosti dio je dugoročne politike organizacije ĐĐ Montaža Izolak d.o.o., (koja se primarno bavi projektiranjem, izradom i montažom svih vrsta izolacije, izvođenje radova šamotiranja, protupožarne zaštite, montaže i demontaže skela ) s ciljem ostvarenja svih zakonskih obaveza, ugovorenih zahtjeva, zaštite zdravlja i sigurnosti ljudi, imovine i okoline, te kontinuiranom poboljšanju organizacije. Glavni cilj organizacije sa stanovišta kvalitete je ostvarenje svih ugovorenih zahtjeva, a sa stanovišta sigurnosti i zaštite okoliša je osigurati zaštitu zdravlja i sigurnosti ljudi, zaštita imovine i okoline, kroz usklađivanje sa zakonskim propisima i samostalnim odlukama unapređenja. Ako zahtjevi za proizvode nisu potpuni ili nisu postavljeni, cilj je osigurati zadovoljenje kriterija „prikladnosti za uporabu“, odnosno ispunjenje očekivanih zahtjeva kupca. Za ostvarenje ovih ciljeva nužan je puni angažman svih zaposlenih u organizaciji. Zbog tog se ova politika zasniva na slijedećim načelima:

**Kupac** je najvažniji faktor u ostvarenju ciljeva i politike kvaliteta, zaštite zdravlja i okoliša. Kupac postavlja zahtjeve kvalitete. Kupac određuje da li naš proizvod ispunjava zahtjeve , odnosno određuje prikladnost proizvoda za uporabu. Zbog toga, svoj odnos prema kupcu gradimo prema međusobnom povjerenju i učinkovitim rješavanju problema.

**Dobavljači** su vrlo značajan element u postizanju kvalitete naših proizvoda, zaštiti zdravlja i okoliša. Zbog toga posebnu važnost posvećujemo izboru dobavljača.

**Uprava** je ovlaštena i odgovorna za provođenje ove politike i ciljeva koji su definirani priručnikom sustava i priručnikom sigurnosti. U tu svrhu uprava je imenovala tim za sustav, te na njega prenosi ovlaštenja za izgradnju i održavanje sustav upravljanja usklađenog sa zahtjevima normi EN ISO 9001, EN ISO 14001 i EN ISO 45001.

- U cilju razvoja i poboljšanja sustava organizacija redovito provodi ocjenu sustava, procesa i proizvoda.

**Zaposleni u organizaciji** temeljni su resurs i realizator sustava upravljanja kvalitetom, zaštitom okoliša i sigurnosti. Oni izravno, svojim osobnim znanjem i zalaganjem ostvaruju postavljene ciljeve. Svaki zaposleni, u okviru svojih ovlaštenja, odgovoran je za kvalitetu svog rada. Stoga je osposobljenje zaposlenih i propagiranje spoznaje o kvaliteti, zaštiti zdravlja, sigurnosti i zaštiti okoliša trajna zadaća rukovodstva. S proklamiranom politikom sustava uprava je upoznalo zaposlene u organizaciji, kupce, dobavljače i kooperante.

U Slavanskom Brodu 04.10.2021.



**Krešimir Tomičić**, član uprave  
Đuro Đaković Montaža-Izolak d.o.o.  
Adresa: Ulica Dr. Mile Budaka 1,  
35000 Slavonski Brod – HR  
MBS: 050007904 OIB: 67442673084

Poslovna banka ZAGREBAČKA BANKA  
ZAGREB d.d.  
IBAN: HR71 23600001102540765 SWIFT:  
ZABAHR2X  
Poslovna banka PRIVREDNA BANKA ZAGREB  
d.d.

Temeljni kapital društva  
iznosi:  
7.052.700,00 HRK i u  
cijelosti je uplaćen. Društvo  
je upisano u Trgovački sud u  
Osijeku Stalna služba u

**KONTAKT:**  
+385 35 448 364  
info@montaza-izolak.com  
www.montaza-izolak.com

DIREKTOR:

Krešimir Tomičić

